

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE CULTURA

29291 *Anuncio de corrección de errores de la resolución de la Biblioteca Nacional por la que se anunciaba la convocatoria para el servicio de proceso de materiales bibliográficos ingresados por Depósito Legal.*

Se anuncia corrección de errores del procedimiento abierto para el servicio de proceso de materiales bibliográficos ingresados por Depósito Legal, nº 090056 publicado en el B.O.E. nº 192, de 10 de agosto de 2009, quedando de la siguiente manera:

Donde dice:

- 4. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto 663.600,00 euros. I.V.A. (%)
- 16. Importe total 1.327.200,00 euros.

Debe decir:

- 4. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto 663.600,00 euros. I.V.A. (%)
- 16. Importe total 769.776,00 euros.

Madrid, 17 de agosto de 2009.- La Directora General de la Biblioteca Nacional, D^a Milagros del Corral Beltrán.

ID: A090062930-1